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電源を入れるたびにロックされ、ロックを解除するまで操作ができなくなる無断使用防止機能で
す。

1 待受画面でA411

2［ON］? A（決定）
設定を解除するには［OFF］を選択します。

3 ロックNo.（→P.35）を入力 ? A（決定）
再ロック設定画面が表示されます。

4［ON］／［OFF］? A（決定）
［ON］にした場合は、ロック解除して操作を行ったあと10秒以上経つと、自動的にロックされます。
［OFF］の場合は、次回電源を入れ直すまでロックは解除されたままになります。
オートロックを一時解除するには、任意のキーを押してからロックNo.（→P.35）を入力します。

●オートロック中は、電源を切る／ダイヤルキーを押す／緊急通報先（「110」、「118」、「119」）へのダ
イヤル発信／フェイク着信起動のみが可能です。　●オートロック中も、着信した電話に応答／応答保留／
着信音量調節／受話音量調節の操作ができます。

FeliCa機能を他人に使用されないよう、ロックをかけます。詳しくは、P.252をご参照ください。

URBANOを紛失した場合などに、特定の電話からURBANOへ電話をかけて着信を繰り返す
ことによりURBANOを他人が使えないように遠隔操作で「オートロック〈M411〉」（上記）、

「FeliCaロック〈M412〉」（→P.252）、「アドレス帳制限〈M422〉」（→P.315）を［ON］
に、「着信相手表示〈M33〉」（→P.310）を［OFF］にし、ロックをかけることができます。
また、遠隔ロックを事前に設定していない場合でも、電話でauお客様センターから、またはパ
ソコンでauお客さまサポートサイトからお手続きいただくことで、遠隔操作でロックをかける
ことができます。（安心ロックサービス）

遠隔ロックの動作条件を設定する
遠隔ロックを利用するには、ロックをかけるための電話番号の登録が必要です。

1 待受画面でA413

2［ON］? A（決定）
設定を解除するには［OFF］を選択します。

3 ロックNo.（→P.35）を入力 ? A（決定）

4 設定を選択 ? A（選択）
設定できる項目は次のとおりです。

オートロック〈M411〉

FeliCaロック〈M412〉

遠隔ロック〈M413〉

項目 概要

指定時間

最初の着信から、設定した回数の着信があるまでの制限時間（１～10分）を選
択します。

1 時間を選択 ? A（決定）

着信回数
遠隔ロックが起動するまでの着信回数（３～10回）を選択します。

1 着信回数を選択 ? A（決定）

本体ロック解除

［有効］に設定した場合、待受画面でロック解除画面が表示されます。［無効］に
すると解除画面が表示されません。

1［有効］／［無効］? A（決定）
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5 c（完了）

●登録済みの番号リストを選択すると次の操作を行うことができます。

遠隔ロックをかける
あらかじめ登録した電話から、設定した条件（発信元番号・着信回数・指定時間）でURBANO
へ電話をかけると、遠隔ロックを設定した旨のガイダンスが流れ、オートロックとFeliCaロッ
ク、アドレス帳のアクセス制限を設定できます。

●遠隔ロックを作動させるには、発信者番号を通知してURBANOへ電話をかけてください。　
●URBANOの電源を切っている場合、圏外にある場合、圏内でも電波が弱い所にある場合、「電波OFF
モード〈M53〉」（→P.321）を［通話・メール停止］に設定している場合は、遠隔ロックが作動しませ
ん。　●au ICカードが挿入されていない場合や、お客様のau ICカード以外のカードが挿入されている場
合は、遠隔ロックや遠隔ロックの解除ができません。　●遠隔ロックをかける操作中に、URBANOで着信
を受けた場合、着信を拒否をした場合、お留守番サービスに転送された場合も１回としてカウントされま
す。　
●次の場合は、着信カウントがリセットされます。

･ 指定時間内に着信回数を満たさなかった場合

･ 電源を切っている場合

･ 機能リセット（→P.317）、オールリセット（→P.317）を行った場合

･ 遠隔ロックの設定を変更した場合

･ 遠隔ロックをOFFにした場合

●次の場合は着信の回数はカウントされません。
･ 非通知または通知不可能により発信者番号が通知されない場合

･ 話中転送またはフル転送により着信を転送した場合

･ 通話中の割込着信の場合

●登録されている電話番号からの着信は個別にカウントされます。

遠隔ロックを解除する
遠隔ロックをかけるときと同じ条件でURBANOへ電話をかけると、遠隔ロックを解除すること
ができます。また、本体ロック解除の設定を「有効」にしている場合は、ロックNo.（→P.35）
を入力して解除することができます。

安心ロックサービスで遠隔ロックをかける
事前に遠隔ロックの設定をしていない場合に、auお客様センターへ電話したり、パソコンから
のお手続きをすることで、遠隔操作で「オートロック〈M411〉」（→P.312）、「FeliCaロック

〈M412〉」（→P.252）、「アドレス帳制限〈M422〉」（→P.315）を［ON］に、「着信相手表
示〈M33〉」（→P.310）を［OFF］にし、ロックをかけることができます。安心ロックサービ
スは無料で利用できます。

auお客様センターに電話をして遠隔ロックをかける／解除する
au電話から：局番なし　113（無料）
au以外の携帯電話、一般電話から： 0077-7-113（無料）（受付時間：24時間）
音声ガイダンスに従ってお手続きをしてください。

番号リスト

遠隔ロックを起動するための発信元電話番号を設定します。最大３件まで登録で
きます。

1 電話番号を登録する項目を選択 ? A（選択）
2［直接入力］／［アドレス帳引用］／［プロフィール引用］／［着信履歴］／
［発信履歴］／［公衆電話］? A（決定）
3 電話番号を入力／選択 ? A
［公衆電話］の場合は、電話番号の入力／選択の必要はありません。

項目 概要

編集 登録されている電話番号を再設定します。

削除 登録されている電話番号を削除します。

項目 概要
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パソコンから遠隔ロックをかける／解除する
auお客さまサポート（http://cs.kddi.com/）にログインし、画面の指示に従ってお手続き
をしてください。
※ 初回ご利用の際はお申し込みが必要です。（紛失後のお申し込みでもご利用になれます。）
※ MyKDDIは「auお客さまサポート」にリニューアルされました｡ご利用方法はMyKDDIと変わりありませ

ん｡

安心ロックサービスご利用にあたっての注意
● URBANOの電源を切っている場合、圏外にある場合、圏内でも電波が弱い所にある場合、「電波

OFFモード〈M53〉」（→P.321）が［通話・メール停止］に設定されている場合は、遠隔ロック
が作動しません。

● au ICカードが挿入されていない場合や、お客様のau ICカード以外のカードが挿入されている場合
は、遠隔ロックの起動や遠隔ロックの解除ができません。

● 安心ロックサービスを利用してURBANOをロックした場合、「本体ロック解除」の設定の動作は、
「本体ロック解除」（→P.312）で設定した動作となります。

● 安心ロックサービスはご契約者からのお申し出の場合にロックをかけます。
●「本体ロック解除」（→P.312）を［無効］に設定した場合、ロック解除画面は表示されません。も

う一度安心ロックサービスをご利用いただくか、遠隔ロック設定した条件でURBANOに電話をか
けると解除することができます。

● URBANOを紛失の際は、遠隔ロックに加えて紛失時の手続きを行うことをおすすめします。詳し
くはauアフターサービス（→P.390）をご参照ください。

ロックNo.を変更します。指定できるのは、４～８桁の任意の数字です。組み合わせは0000～
99999999です。

1 待受画面でA414

2［変更する］? A（決定）

3 現在のロックNo.（→P.35）を入力 ? A（決定）

4 新しいロックNo.を入力 ? A（決定）? 新しいロックNo.を再度入力 ? A（決
定）

5［変更する］? A（決定）

●ロックNo.をお忘れになると、各種操作ができなくなります。ロックNo.変更の際は、ロックNo.の管理
に十分ご注意ください。

アクセス制限〈M42〉
各種機能へのアクセスや操作を、ロックNo.で制限します。

1 待受画面でA42

2 項目を選択 ? A（選択）
設定できる項目は次のとおりです。

ロックNo.変更〈M414〉

ダイヤル発信制限〈M421〉／メール制限〈M423〉／EZweb制限〈M424〉／
EZアプリ制限〈M425〉／PCサイトビューアー制限〈M427〉  

項目 概要

ダイヤル発信制限 アドレス帳以外からの発信を制限します。

メール制限
メールに関連する操作を制限します。外部機器、microSDカードからのメール
の取り込みや速メールも制限されます。

EZweb制限
EZwebに関連する操作を制限します。EZweb経由で行う設定も制限されま
す。

EZアプリ制限 EZアプリに関連する操作を制限します。

PCサイト
ビューアー制限

PCサイトビューアーに関連する操作を制限します。




